

各 位

会 社 名 株式会社ジー・スリーホールディングス

代表者名 代表取締役 笠原 弘和

(コード:3647 東証スタンダード)

問合せ先 取締役管理部長 山之内 督宗

(電話:03-5781-2522)

## 内部管理体制確認書の提出に関するお知らせ

当社は本日、株式会社東京証券取引所(以下、「東京証券取引所」といいます。)に内部管理体制確認 書を提出いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社は、2022年3月31日付「特設注意市場銘柄の指定及び上場契約違約金の徴求に関するお知らせ」のとおり、東京証券取引所より内部管理体制等について改善の必要性が高いと認められたため、2022年4月1日付で当社株式は特設注意市場銘柄に指定されております。

当社はこの1年間、ガバナンス及び内部管理体制の整備と強化を図る等、内部管理体制等の改善に向けて取り組みを進めてまいりました。本日、有価証券上場規程に定められた内部管理体制確認書を提出いたしました。

今後、同内部管理体制確認書に基づき、東京証券取引所の審査を受け、特設注意市場銘柄の指定解除の可否が決定されることとなります。なお、2022年5月20日付「改善計画・改善状況報告書の公表に関するお知らせ」にて公表しております「改善計画・改善状況報告書」に記載の改善措置及びその実施状況並びに運用状況については、本日付「(開示事項の経過)改善計画・改善状況報告書における改善計画(再発防止策)の進捗状況に関するお知らせ」をご参照下さい。

本件に関しまして、今後進展があった場合は、速やかにお知らせいたします。当社は引き続き内部管理体制等の改善に継続して取り組んでまいります。

以 上